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Ejemplo 1: 123.456.789(10

9  Unidades (U)
8  Decenas (D)
7  Centenas (C)
6  Unidades de Millar (UM)
5  Decenas de Millar (DM)
4  Centena de Millar (CM)
3  Unidad de Millón
2  Decenas de Millón
1  Centenas de Millón

123.456.789 = 1 CMM + 2 DMM + 3 UMM + 4 CM + 5 DM + 6 UM + 7 C + 8 D +  9 U
123.456.789 = 1 CMillón + 2 DMillón + 3 UMillón + 4 CM + 5 DM + 6 UM + 7 C + 8 D +  9 U

Ejemplo 2: 300.010.296(10

300.010.296 = 3 CMillón + 1 DM + 2 C + 9 D +  6 U

Ejemplo 1: 4 + 5 = 5 + 4

Ejemplo 1: 4 + 5 + 3 = 4 + 5 + 3

Ejemplo 2: 3 · 5 = 5 · 3

Ejemplo 2: 2 · 3 · 5 = 2 · 3 · 5

Ejemplo 1: 3 · 4 + 5 = 3 · 4 + 3 · 5
Ejemplo 2:
42 − 18= 6 · 7 − 6 · 3 = 6 · 7 − 3 = 6 · 4 = 24
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En la recta real, si nos desplazamos hacia la derecha  sumamos

En la recta real, si nos desplazamos hacia la izquierda  restamos

Ejemplo: Desplazarse 5 unidades hacia la derecha del -3 = 2  -3 + 5 = 2

Ejemplo: Desplazarse 8 unidades hacia la izquierda del 4 = -4  4 – 8 = -4 

Distancia de un número hasta el 0
Se expresa  𝑛 Ejemplo −7

Es el número sin signo… Ejemplo −7
7

=7

–
Es cambiar el signo del número

Si a es positivo, el opuesto de a: – (a) = – a

Si a es negativo, el opuesto de -a: – (-a) = a

+   –
–  +

Ejemplo: opuesto de 5  – (5) = –5

Ejemplo: opuesto de – 3  – (-3) = 3

Cualquier número positivo es mayor que cualquier negativo

El mayor es el que está más a la derecha en la recta real

El mayor es el que tiene mayor valor absoluto

Ejemplo: 1 > -8   o   -8 < 1 

El mayor es el que tiene menor valor absoluto

Ejemplo: 6 > 1   o   1 < 6 

Ejemplo: -3 > -8   o   -8 < -3 

-8 < -3 < 1 < 6        o        6 > 1 > -3 > -8

𝑠𝑢𝑠𝑡𝑟𝑎𝑒𝑛𝑑𝑜 + 𝑑𝑖𝑓𝑒𝑟𝑒𝑛𝑐𝑖𝑎 = 𝑚𝑖𝑛𝑢𝑒𝑛𝑑𝑜 →    12 + 13 = 25

divisor · cociente + resto = dividendo

minuendo →      25
sustraendo →      12

diferencia →      13

19 5
3

𝑑𝑖𝑣𝑖𝑠𝑜𝑟
𝑐𝑜𝑐𝑖𝑒𝑛𝑡𝑒𝑟𝑒𝑠𝑡𝑜 →

𝑑𝑖𝑣𝑖𝑑𝑒𝑛𝑑𝑜 →
4

→
→

5 · 3 + 4 = 15 + 4 = 19
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𝐸𝑗𝑒𝑚𝑝𝑙𝑜 1:  𝑇𝑟𝑢𝑛𝑐𝑎𝑟 𝑎 𝑙𝑎 𝑈𝑀 𝑒𝑙 𝑛º 173857

17000

𝐸𝑗𝑒𝑚𝑝𝑙𝑜 2:  𝑇𝑟𝑢𝑛𝑐𝑎𝑟 𝑎 𝑙𝑎 𝐶𝑒𝑛𝑡𝑒𝑛𝑎 𝑒𝑙 𝑛º 84979

84900

9

𝑅𝑒𝑑𝑜𝑛𝑑𝑒𝑎𝑟 𝑎 𝑙𝑎 𝑈𝑀 𝑒𝑙 𝑛º 173827 → 17000
𝑅𝑒𝑑𝑜𝑛𝑑𝑒𝑎𝑟 𝑎 𝑙𝑎 𝐷𝑒𝑐𝑒𝑛𝑎 𝑒𝑙 𝑛º 173828 → 17380

𝑅𝑒𝑑𝑜𝑛𝑑𝑒𝑎𝑟 𝑎 𝑙𝑎 𝑈𝑀 𝑒𝑙 𝑛º 176827 → 18000
𝑅𝑒𝑑𝑜𝑛𝑑𝑒𝑎𝑟 𝑎 𝑙𝑎 𝐶𝑒𝑛𝑡𝑒𝑛𝑎 𝑒𝑙 𝑛º 176826 → 17700

3
2

6
8

Se suma el primero con el opuesto del segundo

Se suman en valor absoluto y
se pone el signo del primero (minuendo)

Ejemplo1: -3 – (-5) = -3 + 5 = 2
Ejemplo2: 3 – 5 = 3 + (-5) = -2 

Ejemplo: 3 – (-5)
Números que intervienen: -5 y 3

Cantidad: 3+|-5| = 3 + 5 = 8
Signo: 1º: 3  8 

Ejemplo: -2 – 4
Números que intervienen: -2 y 4

Cantidad: |-2| + 4 = 2 + 4 = 6
Signo: 1º: -2  -6

Se Multiplican en valor absoluto y se le pone el signo según…

Ejemplo 1  3 · 4 = 12
Ejemplo 2  (-2) · (-5) = 10

Ejemplo 3  (-1) · 7 = -7
Ejemplo 4  4 · (-7) = -28
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Se Dividen en valor absoluto y se le pone el signo según…

Ejemplo 1  12 : 4 = 3
Ejemplo 2  (-20) : (-5) = 4
Ejemplo 3  (-14) : 7 = -2
Ejemplo 4  4 : (-1) = -4

Siempre dará un nº positivo

Si el entero es positivo dará como resultado un nº positivo
Si el entero es negativo dará como resultado un nº negativo 10ହ = 10 · 10 · 10 · 10 · 10 = 100 000

5 ceros

5 veces

𝐷𝑒𝑠𝑐𝑜𝑚𝑝𝑜𝑠𝑖𝑐𝑖ó𝑛 𝑑𝑒𝑙 𝑛º 27.051.037

20.000.000 + 7.000.000 + 50.000 + 1000 + 30 + 7
= 2 · 10.000.000 + 7 · 1.000.000 + 0 · 100.000 +
+5 · 10.000 + 1 · 1.000 + 0 · 100 + 3 · 10 + 7 =

= 2 · 10଻ +7 · 10଺ +5 · 10ସ +10ଷ +3 · 10ଵ + 7
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=
5 · 5 · 5 · 5 · 5 · 5 · 5

5 · 5 · 5

𝑎௠ · 𝑎௡ = 𝑎௠ା௡

𝑎௠: 𝑎௡ = 𝑎௠ି௡

(𝑎௠)௡ = 𝑎௠·௡

(𝑎 · 𝑏)௡= 𝑎௡ · 𝑏௡

(𝑎: 𝑏)௡= 𝑎௡: 𝑏௡

𝐸𝑗. 3ଶ · 3ସ = 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3 = 3ଶାସ = 3଺

𝐸𝑗. 5଻: 5ଷ = 5଻ିଷ= 5ସ

𝐸𝑗. (2ଶ)ଷ

(𝑎 + 𝑏)௡= 𝑎௡ + 𝑏௡

= 2 · 2 · 2 · 2 · 2 · 2 = 2଺

𝑎 = 𝑏
radicando

raíz

↔ 𝑏ଶ = 𝑎

1 = 1 ↔ 1ଶ = 1 4 = 2 ↔ 2ଶ = 4

9 = 3 ↔ 3ଶ = 9 16 = 4 ↔ 4ଶ = 16

25 = 5↔ 5ଶ = 25 36 = 6 ↔ 6ଶ = 36

49 = 7↔ 7ଶ = 49 64 = 8 ↔ 8ଶ = 64

81 = 9↔ 9ଶ = 81 100 = 10↔ 10ଶ = 100
121 = 11↔ 11ଶ = 121 144 = 12↔ 12ଶ = 144

169 = 13↔ 13ଶ = 169 196 = 14↔ 14ଶ = 196
225 = 15↔ 15ଶ = 225 256 = 16↔ 16ଶ = 256

Ejemplo: ିଶ·(ଷି଻· ିଷ )

ିଵଶାସ·(ି଼: ଶି଺ )
=

ିଶ·(ଷି𝟕· ି𝟑 )

ିଵଶାସ·(ି଼: 𝟐ି𝟔 )
= ିଶ·(ଷି ି𝟐𝟏 )

ିଵଶାସ·(ି଼: ି𝟒 )
= ିଶ·(ଷି ି𝟐𝟏 )

ିଵଶାସ·(ି𝟖: ି𝟒 )

ିଶ·(ଷା𝟐𝟏)

ିଵଶାସ·𝟐
= ିଶ·(𝟑ା𝟐𝟏)

ିଵଶା𝟒·𝟐
= ିଶ·𝟐𝟒

ିଵଶା𝟖
= ି𝟐·𝟐𝟒

ି𝟏𝟐ା𝟖
= ି𝟒𝟖

ି𝟒
= -48:(-4)= 12


